



兴总妇女组第25届全国代表大会。郑桂珠也是2013-2018年两届兴总妇女组主席

吉隆坡中华独中礼堂第三次落发，为中华楼筹款。由于她常年为独中筹款，因而被誉为“独中保姆”，加上她待学生如亲子，学生都称她为“郑妈妈”或“郑大姐”。除了独中生，郑桂珠经常四处探访伤残病老的孤苦，为他们赠送食物。她也为孤儿院、老人院、爱滋病中心、双溪毛糯麻风病院等弱势群体筹募物资，即使出国参与活动，也不忘散播爱心。

### 文学作家 著书行善

郑桂珠既有男子的豪情，也有诗人细腻的情怀。母亲远赴新加坡之时，适逢郑桂珠小学三年级。在小学四年级的一堂作文课上，老师出题为“海”。郑桂珠写下思路与众不同的“海”，令老师另眼相看。一个秋天的早上，老师在草场上集会同班同学，叫郑桂珠朗读作

文“海”。同学赞赏和肯定的目光，鼓励她走上写作之道。郑桂珠虽曾经历许多风霜，尝尽人间甜酸苦辣，但其诗集却如赤子之心，纯真浪漫。郑桂珠笔名为“佳嘉”，并出版数本著作，以文学义卖行善，因而赢得众多嘉许。

2005年，她自费出版《献给妈妈》，为商会雇员子女筹募助学金；2006年她创作《土土的情话》，为双福残障自强发展协会筹募自立基金；2012年她撰写《无名氏》，为爱滋病患筹款直到今天。如今，每当回忆起母亲当年对她的叮嘱，郑桂珠可以很自豪地说：“我没辜负妈妈对我的期望！”

（叶彩凤整理）